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Montage Verkleidungs-Sets Servierwagen 

§ Folgende Bilder zeigen detailliert und Schritt für Schritt die Vorgehensweise bei der Montage der 

Verkleidungs-Sets mit Flügeltüren am Servierwagen.  
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Verkleidungs-Set auspacken 
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Montage Scharnierteile am Servierwagen 
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Montage Scharnierteile am Servierwagen 

Türscharnier-Sets auspacken: 

Ein Türscharnier-Sets besteht aus 

den Scharnierteilen zum Anbau an 

den Servierwagen, dem 

Scharnierteil für die Türe und den 

dazugehörigen Befestigungsteilen. 

 

 

 

Die Scharnierteile für den Anbau 

am Servierwagen sind links, 

rechts, oben und unten gleich (rot 

umrandet).  

Sie bestehen aus zwei Teilen. 

 

 

 

 

 

Muttern am hinteren Scharnierteil 

einsetzen. 

 

 

 

 

 

 

 

 



|  Stand: Mai 2013  |  O. Müller 6 

Montage Scharnierteile am Servierwagen 

Die Darstellung zeigt die korrekte 

Verbindung des vorderen und des 

hinteren Scharnierteils. 

 

 

 

 

 

 

 

Scharnierteile wie 

links dargestellt 

um den 

Rundrohrbügel 

des 

Servierwagens 

zusammenfügen. 

 

 

 

Scharnierteile 

ganz nach oben 

bzw. unten 

schieben und so 

weit als möglich 

nach hinten 

drehen, sodass 

die Einkerbung mit 

dem Bord 

abschließt. 

Scharnierteile mit 

dem mitgelieferten 

Inbusschlüssel 

anschrauben. 

Muttern hinten 

gegenhalten. 
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Montage Türen 
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Montage Türen 

Bei den Scharnierteilen für die 

Türen gibt es zwei Ausführungen: 

- Links unten/ rechts oben 

- Rechts unten/ links oben 

 

 

 

 

 

Mit der Montage eines unteren 

Scharnierteils an der Türe 

beginnen. 

 

 

 

 

 

 

Muttern an der Hinterseite des 

Scharnierteils einsetzen. 
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Montage Türen 

Mit der Türe von vorne 

verschrauben.  

Muttern hinten gegenhalten. 

 

 

 

 

 

 

 

Scharnierteil an Türe montiert 

à Vorderansicht 

 

 

 

 

 

 

 

 

Scharnierteil an Türe montiert 

à Rückansicht 
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Montage Türen 

Distanzscheibe einsetzen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Türe unten am Scharnierteil des 

Servierwagens einhängen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Türe unten 

eingehängt. 
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Montage Türen 

Am oberen Scharnierteil 

für die Türe die Muttern 

und die Distanzscheibe 

einsetzen. 

 

 

 

 

Das obere Scharnierteil 

der Türe mit dem Bolzen 

in das obere 

Scharnierteil am 

Servierwagen schieben. 

 

 

 

Oberes Scharnierteil 

eingehängt. 
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Montage Türen 

Oberes Scharnierteil mit der Türe von 

vorne verschrauben. 

Muttern hinten gegenhalten. 

 

 

 

 

 

 

Erste Türe montiert. 

Selbe Vorgehensweise bei der zweiten 

Türe. 
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Optional: Gummipuffer ankleben 

Bei Servierwagen mit mittlerem Bord können Gummipuffer zur Schalldämmung an den Seiten- und 

Rückwandverkleidungen angeklebt werden: 
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Optional: Gummipuffer ankleben 

Im Lieferumfang enthaltene 

Gummipuffer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abstand von 

unterer Bordkante 

zu Mitte mittlerem 

Bord messen. 

 

 

 

 

 

 

Maß von unterer Kantung auf der 

Innenseite der Seiten- und 

Rückwandverkleidungen 

übertragen. 

Gummipuffer aufkleben und kurz 

fest andrücken: 

Seitenteile: je 2 Stück 

Rückwand: 3 Stück 
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Einhängen der Seiten- und Rückwandverkleidungen 
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Einhängen der Seiten- und Rückwandverkleidungen 

Verkleidungsteil mit der 

oberen Kantung hinter 

die Bordrollierung des 

Servierwagens schieben 

und nach oben drücken. 

 

 

 

 

Andrücken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nach unten 

ziehen. 

 

 

 

 

 

 

 

Innenansicht: 

Seitenverkleidung ist 

oben an der 

Bordrollierung 

eingehängt und mit 

der Kantung auf dem 

unteren Bord sicher 

fixiert. 
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Magnete zur Türfixierung seitlich anbringen à geöffnete Türen 
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Magnete zur Türfixierung seitlich anbringen à geöffnete Türen 

Aussparung für den Magnet 

(hinten) von Staub und Schmutz 

befreien. 

 

 

 

 

 

 

 

Folie vom Klebepunkt des Magnets 

abziehen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magnet in vorgesehener 

Aussparung einkleben. 
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Magnete zur Türfixierung seitlich anbringen à geöffnete Türen 

Fest andrücken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Türe kann jetzt in geöffnetem Zustand sicher fixiert werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 



|  Stand: Mai 2013  |  O. Müller 20 

Magnete zur Türfixierung vorne anbringen à geschlossene Türen 
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Magnete zur Türfixierung vorne anbringen à geschlossene Türen 

Zur besseren Orientierung eine Tür 

schließen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Folie vom Klebepunkt des Magnets 

abziehen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magnet an der Innenseite der 

oberen Bordkantung ankleben. 

Positionierung mittig: Magnet soll 

Kontakt zu beiden geschlossenen 

Türen haben. 
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Magnete zur Türfixierung vorne anbringen à geschlossene Türen 

Innenansicht: 

Magnet an der Innenseite der 

Bordkantung befestigt. 

 

 

 

 

 

 

 

Selbe Vorgehensweise am unteren 

Bord des Servierwagens. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Türen bleiben im 

geschlossenen Zustand 

sicher fixiert. 
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Fertig! 


